

## Stálá výstava o horolezectví dostává nové obrysy



10. 07. 2017 15:57

**Výstavba interiéru pro novou expozici o horolezectví začala v Muzeu Českého ráje v Turnově zhruba před měsícem. Stálá expozice s názvem „Pro horolezce neexistují hranice“ má zvýšit turistickou atraktivitu Českého ráje a Labských pískovců. První návštěvníky by mohla přivítat v červnu 2019.**

*„Po nezbytných administrativních krocích bylo na počátku měsíce června firmě Termil předáno staveniště a práce na stavbě objektu pro novou muzejní expozici byly zahájeny,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu. Popsala tak začátky po kterých se odborníci v prvních červnových dnech nejdříve pustili do zajištění vzácného velkoformátového plátna. Malbu Mikuláše Alše Pobití Sasíků pod Hrubou Skálou opatřili zateplenou příčkou, která by ji měla chránit před nepříznivými vnějšími vlivy. Následně stavebníci začali pracovat na přípravách prostor určených k demolici. Těžkotonážní pásový bagr srovnal se zemí koridor muzeální budovy, bývalou kavárnu a dílnu muzejního technického oddělení.*

*„Abychom upozornili na výstavbu budoucí horolezecké expozice, zahájili jsme ještě v ten den, 23. června 2017, v rámci stejného projektu přeshraniční spolupráce Česká republika a Svobodný stát Sasko fotografickou výstavu s názvem Horolezecká fotografie 2,“ řekla ředitelka muzea Vladimíra Jakouběová s tím, že i na této výstavě se podílejí sami lezci z obou stran hranice stejně tak, jako tomu bude v právě budované expozici.*

Nejen výstava, ale i další demoliční práce jsou nyní v plném proudu. Těžká stavební technika se zakousla ještě více do útrob muzea a již se pomalu začíná rýsovat prostor, ve kterém se bude nová horolezecká expozice v červnu 2019 slavnostně otevírat.

*„Během pravidelných kontrolních dnů, kterých se účastní zástupci stavební firmy Termil, stavební dozor firmy INVESTING CZ, autorský dozor firmy Profes projekt, vedení muzea a zástupci Krajského*

úřadu Libereckého kraje se společně řeší různé stavební komplikace,“ přiblížila proces stavby radní Vinklátová a doplnila, že zádrhelů sice není málo, ale společně se je daří velmi dobře odstraňovat.

Stavební úpravy objektu včetně vytvoření expozice horolezectví je součástí projektu „Pro horolezce neexistují hranice“, který je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Programu spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014-2020. Partnery projektu jsou Muzeum Českého ráje v Turnově a Město Bad Schandau, které se v rámci projektu podílejí na přípravě výstav a dalších společných aktivit spojených s horolezectvím.

